



# POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: [onkormanyzat@petofibanya.hu](mailto:onkormanyzat@petofibanya.hu)

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Az októberi időjárás nem nagyon kegyes az idén hozzánk. Tavaly ugyanezen időszakban élvezhettük a vénasszonyok nyarát, most pedig a kályha melege mellett csak várjuk, de remélem nem hiába, és lesz még jó idő! Az októbert a Szépkorúak ünneplésével kezdődött nálunk is, és itt most engedjék meg, hogy elmondjam gondolataimat erről a dolgról! A Képviselő-testület jó szívvvel szavazta meg a 65. év feletti lakosaink támogatását, mert nagy öröm adni, de sajnos megint azt kellett tapasztalnunk, hogy - tisztelet a kivételnek - az érintettek közel 2/3-át csak a pénz érdekli. Nem voltak képesek lejönni az őket köszöntő ünnepi műsorra, pedig higgyék el, hogy a kis óvodásaink nagyon sokat készültek arra, hogy köszöntsék Önöket, nem beszélve az Óvónők kis színházi előadásáról, ami fergeteges volt. Folytatásként az egy héttel későbbi Önöknek szánt színházi előadásra még kevesebben voltak kíváncsiak. Ilyenkor elgondolkodom, hogy nincs igényük egy kis szórakozásra, amiért még csak nem is kell fizetniük? Nem tisztelik meg azokat az embereket, akik Őértük vannak, készülnek, örömet okoz nekik, hogy adhatnak. Arra azért volt energiájuk, hogy az utalványok átvételéért felkeressék a hivatalt, azt azért nem utasították vissza. De hát ilyen a világ. Akik viszont felöltötték ünneplő ruhájukat, lejöttek a Művelődési Házba, és elfogadták köszöntésünket, illetve végignézték a színházi előadást, azt hiszem, nem bánták meg, mert gazdagabbak lettek egy kulturális élménnyel, 1 órára pedig „visszafiatalodtak” és feltöltődtek. Nekik nagyon köszönöm a részvételt! Természetesen vannak olyan állampolgáraink is, akik önhibájukon kívül nem tudtak részt venni az ünnepi műsorokon, azokra nyilván nem vonatkoznak a fentebb leírtak. Sokat gondolkodom azon, mit is tehetnék még, hogy elégedettek legyenek. A környező településeken közel nincs ilyen nagyságrendű támogatás, mint nálunk, el kell gondolkodni, hogy a jövőben kinek adjunk, mennyit, és milyen formában. Mert még azt is kifogásolták sokan, hogy miért utalvány, miért nem pénzbeli a támogatás. Akkor most elmondom, hogy azért, mert ha pénzből adtuk volna, akkor mindenkinek adóbevallást kellett volna beadni a NAV-hoz, és adót kellett volna fizetni, gondolom, hogy ezt azért senki nem akarja. Elnézést ezért a kicsit hosszúra nyúlt eszmefuttatásért, de kikívánczolt a gondolataimból ez a blokk. De most már térjünk át más témára! A meteorológia nagyon hideg telet jósol, ezért arra kérek mindenkit, hogy időben gondoskodjanak a tüzelőről. Akik az önkormányzati rendeletünkben meghatározott feltételekkel (lentebb látható) rendelkeznek, azok minél előbb adják be a hivatalba tüzelősegély-kérelmüket, hogy időben tudjuk rendezni a téli fa beszerzését!

## Meghívó

Petőfibánya Községi Önkormányzata, illetve a Petőfibányai Kulturális és Testnevelési Közalapítvány nevében ezúton meghívom Petőfibánya Község valamennyi kedves lakóját, hogy együtt emlékezzünk **1956 hőseire a forradalom és szabadságharc 60. évfordulóján**. A megemlékezés a Művelődési Ház Színháztermében lesz **2016. október 21-én pénteken 11 órakor**.



## Avar és kerti hulladék égetése HÉTFŐ

A helyi rendelet alapján avart és kerti hulladékot legközelebb égetni. A rendeletben meghatározott legközelebbi **október 17-én** lehet. Megkérünk mindenkit, hogy csak ezeken a napokon égessen és csak akkor, ha másképpen nem tudja komposztálni a kerti hulladékát. A Képviselő-testület kérése még az, hogy este 20:00 órakor már ne legyen nyílt láng, vagy füst a településen, addigra mindenki fejezze be ezt a tevékenységét, a tüzet pedig megfelelően oltsa el! (További időpontok: November 7., 21.; December 5., 19.)

## Buszjárat a temetőbe - Temetőnyitvatartás

A busz idén utoljára október 29-én szombaton 9:00 órakor a Fény üzletháztól indul, 11.00 órakor pedig vissza. Reméljük mindannyian meg voltak elégedve a szolgáltatással! Amennyiben jövőre is lesz igény a temetőjáratra, újra megszervezzük. A köztemető **októbertől márciusig 8<sup>00</sup>-17<sup>00</sup> óra között látogatható, kivétel a Mindenszentek. Október 30-31.: 07<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>; november 1-2.: 07<sup>00</sup>-21<sup>00</sup> óra.**

## Tűzifa-támogatás a szociálisan rászorulóknak

Mindazon települési lakosok, akik eddig nem vették igénybe a lakhatási támogatás (korábbi nevén lakásfenntartási támogatás) más formáit, azaz nem kértek havi rendszerességgel támogatást a gáz-, az áramszolgáltató, illetve a vízmű által kibocsátott számlák részbeni kiegyenlítéséhez, azok részére a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez települési támogatásként fűtési támogatás állapítható meg a fűtési időszakra természetben tűzifa adásával. A támogatás mértéke a lakhatási támogatás éves összegével azonos. A lakhatási támogatásként adott tűzifa-támogatás annak a személynek állapítható meg, akinek a háztartásában az egy főre jutó családi jövedelemhatár nem haladja meg az 57.000 Ft-ot, egyedül élő esetében a 71.250 Ft-ot. Tűzifa-támogatás esetén lakásonként, háztartásonként – függetlenül a benne élő lakók, illetve családok számától – csak egy kérelem nyújtható be, illetve egy személy részesülhet támogatásban, valamint szükséges, hogy a kérelmező rendelkezzen tüzelésre alkalmas berendezéssel.

Ezen felül a Képviselő-testület **tűzelősegély formájában** a korábbi évekhez hasonlóan idén is tervezi, hogy **rendkívüli települési támogatásban** részesíti mindazokat, akik esetében az egy főre jutó családi jövedelemhatár nem haladja meg a 42.750 Ft-ot, illetve egyedül élők esetében az 57.000 Ft-ot. Erre a **tűzifasegélyre** azok is adhatnak be kérelmet, akik lakhatási támogatást is kapnak, illetve már 3 alkalommal kaptak rendkívüli települési támogatást. Ebben az esetben is a tűzifasegély megítélésének feltétele, hogy a kérelmező rendelkezzen tüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel. A hírlevél megjelenésétől folyamatosan lehet beadni a kérelmeket, a fa kiszállításáról pedig a határozatban kapnak további információkat.

## MEGHÍVÓ

lakossági fórumra

**Határvasz toborzással kapcsolatban tájékoztatást tart  
Juhász János r.alezredes  
Hatvani Rendőrkapitányság vezetője.**

**Időpont:** 2016. október 19. 17:00 óra

**Helyszín:** Petőfibánya, Polgármesteri Hivatal

**A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várunk!**



**Legyél TE IS HATÁR VADÁSZ**

**HIVATÁS · SZOLGÁLAT · KARRIER**

**Jelentkezz már ma!**  
hatarvasz@orfk.police.hu  
06-80-203-983  
www.police.hu/hatarvaszkepzes  
www.facebook.com/hatarvaszkepzes  
www.twitter.com/police\_hu

### **Indul a kisérszámlálás Petőfibányán!**

2016. október 10. – november 8. között Petőfibányán is elkezdődik a **mikrocenzus, azaz a népesség-összeírás**. A mikrocenzust törvény rendeli el, a mintába került lakásokban lakóknak kötelező válaszolni az alapkérdőívekre, amelyek a lakás és a személyi kérdőív. A számlálóbiztos magát számlálóbiztos igazolvánnyal igazolja, amelyen szerepel a neve és az azonosítószáma. A számlálóbiztos igazolvány kizárólag a számlálóbiztos személyazonosságát igazoló fényképes igazolvánnyal (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevel) együtt érvényes. A számlálóbiztosok személyét a Központi Statisztikai Hivatal 06-80-200-014 ingyenesen hívható, zöld számán ellenőrizhetik le! Kérjük, minden esetben győződjön meg a számlálóbiztos személyazonosságáról! A bűnözők ebben az időszakban sem pihennek, kihasználhatják ezt a lehetőséget arra, hogy törvénytelen úton pénzhez, értékekhez jussanak. Módszerük lehet például, hogy számlálóbiztosnak kiadva magukat kihasználják az emberek jóhiszeműségét, gyanakvásának hiányát, és figyelmüket elterelve, otthonaikba könnyű szerrel bejutva tőlük különböző értékeket (pl.: ékszereket, készpénzt) tulajdoníthatnak el.

Az elkövetőkre jellemző, hogy küllemük ápolts, rendezett, modoruk megnyerő, határozott fellépésükkel beférkőzhetnek az emberek bizalmába. A népesség-összeírás során „hivatalos személy”-nek kiadva magukat járhatnak házról házra. Annak érdekében, hogy ne váljanak trükkös lopás, vagy csalás áldozatává, készüljenek fel a számlálóbiztosok fogadására, akiknek érkezéséről a címen hagyott értesítőn megadott elérhetőségen is tájékozódhatnak. A mikrocenzus során a személyes okirataikat a számlálóbiztosok nem kérhetik el, ők viszont hitelt érdemlően, okmányaikkal tudják magukat igazolni. Ha idegent engednek be otthonukba, soha ne hagyják felügyelet nélkül! A számlálóbiztosok érkezése kiszámítható, de mint arra felhívtuk a figyelmet, ebben az időszakban megjelenhetnek a trükkös csalók is. Az áldozattá válás elkerülése érdekében értékeit (ékszerek, készpénz, takarékbetétkönyv, bankkártya, stb.) kezelje a személyes okmányaitól (személyi igazolvány, lakcímkártya, útlevel, jogosítvány, TAJ kártya, adó kártya, stb.) külön. Amennyiben áldozattá vált, azonnal értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 107-es, vagy a 112-es segélyhívó számokon, vagy korábbi bűncselekményre utaló adat esetén névtelenül hívhatja a rendőrség által működtetett TelefonTanú ingyenes számát is: 06-80-555-111.

### **Elkezdődött a fűtési szezon**

Bár a hivatalos fűtési szezon csak október 15-én kezdődik, a hidegre fordult idő miatt sok háztartásban már elkezdtek fűteni. A fűtési technológiától függetlenül komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a fűtőeszközök éves karbantartását, vagy nem megfelelő tüzelőanyagot égetnek. Az elmúlt években megnőtt azon háztartások száma, ahol szilárd tüzelőanyaggal fűtenek. A nem rendeltetésszerű használat következtében jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tüzesetek alakulhatnak ki, de nem ritka a fizikai robbanás sem. Mindez elkerülhető azzal, ha mindenki beengedi a kéményseprőt, aki el tudja végezni a kémény tisztítását. Szilárd tüzelőanyaggal és olajjal működő fűtőeszközök esetén az ingyenes lakossági kéményseprés változatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések esetén két évente. Gyakori, hogy az emberek nem olyan anyaggal fűtenek, mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt engedélyezték, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják fűtőberendezésüket. Mindez megelőzhető, ha megfelelő minőségű termékeket vásárolunk, a tervezést és a kivitelezést pedig valódi szakember végzi el. A lerakódott korom eltávolításával, a fűtőeszköz és a kémény karbantartásával megelőzhetőek a kéménytűzek. A katasztrófavédelem kéményseprőipari szerve elérhető a 1818-as telefonszámon a 9.1-es menüpontban, a <http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu> weboldalon valamint a [kemenysepro.ugyfelszolgalat.katved.gov.hu](http://kemenysepro.ugyfelszolgalat.katved.gov.hu) elektronikus levélcímen. Ha pedig kéménytűzet észlel valaki, azonnal hívja a 112-es segélyhívó telefonszámot!

### **Tisztelt Petőfibányaiak!**

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

**Juhászné Barkóczy Éva  
polgármester**